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HRVATSKA UDRUGA ŠKOLSKIH KNJIŽNIČARA 

n/r Sanji Galic, stručnom suradniku mentoru, predsjednici 

n/r Mileni Klanjac, dopredsjednici 

 

NACIONALNA I SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA 

Hrvatski zavod za knjižničarstvo 

n/r Veroniki Čelić-Tica, prof., 

savjetnici za školske knjižnice 

 

  

 

Poštovane, 

         žao mi je što je kriva (a ne nesmotrena) interpretacija, izrečena na tiskovnoj 

konferenciji koju je prenijela HINA, izazvala kod vas i vaših kolega knjižničara 

tako zabrinjavajuće reakcije. Moram prije svega naglasiti da nikad i nigdje nije 

rečeno da će udžbenici biti dio knjižničnog fonda, a isto tako nikada nisam rekao da 

će posao vezan za distribuciju besplatnih udžbenika raditi samo knjižničari. 

         Istina je sljedeća: posao vezan za distribuciju besplatnih udžbenika po našoj 

će preporuci raditi razrednici ili osobe koje za to zaduže ravnatelji. U kojoj će mjeri 

u tome sudjelovati knjižničari ne određuje Agencija za odgoj i obrazovanje već 

svaka škola posebno, prema svojoj unutarnjoj organizaciji. 

         Ne treba strahovati da će školske knjižnice biti odlagališta starih udžbenika 

jer smo čitav projekt distribucije besplatnih udžbenika osmislili u svim detaljima na 

način da što manje opteretimo prostore školskih knjižnica imajući u vidu njihove 

ograničene prostorne mogućnosti. 

         Svi upotrebljivi udžbenici koje učenici budu vratili bit će podijeljeni 

učenicima za sljedeću školsku godinu. Ukoliko to ne budu udžbenici za koje se 

učitelji opredijele te će udžbenike distributeri preuzeti i preraspodijeliti u druge 

škole u kojima bude iskazana potreba za tim naslovima, odnosno autorima. Nakon 



takve preraspodjele u školama praktično neće ostati starih udžbenika tako da je vaš 

strah od zatrpanosti knjižnica bio bezrazložan. 

         Žao mi je da ste službene stavove donosili ishitreno na temelju krive 

interpretacije u novinama, a da niste pričekali Pravila o distribuciji, korištenju i 

čuvanju besplatnih udžbenika u osnovnim i srednjim školama za šk. god. 

2008/2009. u kojima će najveći dio stvari biti detaljno pojašnjen. Sve ono što ne 

bude obuhvaćeno Pravilima blagovremeno će biti pojašnjeno u dopisima 

ravnateljima škola i ostalim sudionicima. 

         Budite sigurni da nećemo učiniti ništa što bi stvorilo probleme u obavljanju 

našeg posla, ali isto tako očekujemo da svojim udjelom participirate u važnom 

projektu dostave besplatnih udžbenika, jer je on u interesu 500 tisuća učenika i oko 

milijun njihovih roditelja. 

         Uvjeren sam da će knjižničari u projektu besplatnih udžbenika sudjelovati na 

najbolji način kao što su to činili i u prethodnoj godini i da ćemo na kraju svi 

zajedno pridonijeti realizaciji ovog zahtjevnog i važnog projekta. 

 

         Unaprijed se zahvaljujem na razumijevanju i svemu što ćete učiniti na ovom 

projektu. 

 

 

S poštovanjem, 

 

 

                                                                                         RAVNATELJ AGENCIJE 

 

                                                                                           v. r. Vinko Filipović, prof. 

 

  

 

Na znanje: 

− knjižničarima u osnovnim i srednjim školama 

− ravnateljima osnovnih i srednjih škola 


